



Офицеры краевого управления СК России провели занятия для учащихся Лицея № 4 Краснодара

Следователи-криминалисты отдела криминалистики следственного управления СКР по краю провели ознакомительные занятия с учащимися Лицея № 4 имени 57-го отдельного зенитного артиллерийского дивизиона противовоздушной обороны краевой столицы.

Мероприятие прошло в актовом зале учебного заведения. М.А. Акользин и Д.В. Кузнецов рассказали более 50-ти семиклассникам об истории создания органов СК России, об основных направлениях деятельности и особенностях работы следователей-криминалистов. В ходе урока ребята узнали об основных правилах безопасности поведения в школе, на улице и в социальных сетях. Также учащимся была продемонстрирована имеющаяся в региональном следственном управлении СК России криминалистическая техника и другое специальное оборудование. Особенно заинтересовали детей тепловизор, источники экспертного света, металлодетектор, нелинейный локатор. Некоторую из них ребята попросили показать в действии и с интересом сами попробовали себя в роли следователей-криминалистов.

В завершение мероприятия учащиеся поблагодарили сотрудников следственного управления за предоставленную возможность узнать о работе СК России, познакомиться непосредственно с работой следователей-криминалистов и их специальным оборудованием. Офицеры ведомства в ответ пожелали ребятам успехов в освоении школьной программы, увлекательных занятий и новых интересных знакомств.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

26 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/KABINET-KRIMINALISTA/item/1744189>